



Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cancellazione

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 24.01.2023 **Numero di pubblicazione:** HR03-1005660452

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cancellazione KALEYDE Pharmaceuticals AG in liquidazione, Lugano

KALEYDE Pharmaceuticals AG in liquidazione (KALEYDE Pharmaceuticals SA) (KALEYDE Pharmaceuticals Ltd) c/o Avv. Giampiero Berra Via Dogana Vecchia 2 6900 Lugano

Data di cancellazione: 19.01.2023

KALEYDE Pharmaceuticals AG in liquidazione, in Lugano, CHE-190.959.213, società anonima (Nr. FUSC 195 del 07.10.2021, Pubbl. 1005307567). La società è cancellata, avendo le autorità fiscali federali e cantonali dato il loro consenso.

Registro giornaliero no 795 del 19.01.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 195, Data: 07.10.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino